

Bekanntmachung

Am Dienstag, 20. September 2022, um 19:00 Uhr, findet im Sitzungssaal des Rathauses in Reppenstedt, Dachtmisser Straße 1, eine öffentliche Sitzung des Ausschusses für Feuerschutz, Integration und Ordnungswesen der Samtgemeinde Gellersen statt.

Tagesordnung

- 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit
- 2 Feststellung der Tagesordnung
- 3 Beschlussfassung über die Behandlung von Tagesordnungspunkten in nichtöffentlicher Sitzung
- Genehmigung des Protokolls über die 3. Sitzung des Ausschusses für Feuerschutz, Integration und Ordnungswesen am 23.06.2022
- 5 Bericht des Samtgemeindebürgermeisters über wichtige Beschlüsse des Samtgemeindeausschusses und wichtige Angelegenheiten der Verwaltung
- 6 Einwohnerfragestunde (bei Bedarf)
- 7 Bericht Asyl
- 8 Verkehrsregelnde Begleitung von Umzügen durch die Freiwillige Feuerwehr
- 9 Richtlinie über die Gewährung von Zuschüssen an Mitglieder der Freiwilligen Feuerwehr der Samtgemeinde Gellersen für den Erwerb von Fahrerlaubnissen
- 12. Änderungssatzung zur Entschädigungssatzung der Samtgemeinde Gellersen
 Anpassung der Aufwandsentschädigung für die Gerätewarte der Freiwilligen Feuerwehr
- 11 5. Änderungssatzung zur Satzung über die Erhebung von Gebühren für die Benutzung der Friedhöfe und deren Einrichtungen in der Samtgemeinde Gellersen
- 12 Straßenreinigung auf Kreisstraßen
- 13 Betriebsabrechnungsbogen Straßenreinigung 2019 2021
- 14 Gebührenkalkulation Straßenreinigung 2023
- 15 Behandlung von Anfragen und Anregungen
- 16 Schließung der Sitzung

Reppenstedt, 08.09.2022

Samtgemeinde Gellersen Der Samtgemeindebürgermeister

gez. Steffen Gärtner